



ХОРОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

(шістдесят восьма сесія сьомого скликання)

30 серпня 2019 року

№1476

Про внесення змін до рішення 33 сесії Хорольської міської ради №773а від 31.08.2017 року

Керуючись ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою зміцнення територіальної громади шляхом надання її мешканцям можливості прийняття спільних виважених рішень та вирішення основних питань розвитку громади через запровадження сучасних демократичних механізмів взаємодії громадян із органами влади, підвищення громадської активності населення та запровадження громадського бюджету у місті Хорол на 2020 рік,

міська рада вирішила:

1.Внести зміни та доповнення до рішення 33 сесії Хорольської міської ради сьомого скликання №773а від 31.08.2017 року «Про затвердження міської цільової Програми «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м.Хорол» та створення робочої групи з питань розробки основних положень та принципів Програми» в частині виділення коштів на фінансування громадського бюджету у 2020 році загальною сумою 300 тис.грн., затверджених міською цільовою програмою «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м.Хорол» (додаток 1) та Положенням про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м.Хорол (додаток 2).

2.Внести зміни та доповнення до Міської цільової програми «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м.Хорол» в частині затвердження термінів подання проектів з 01 вересня 2019 року по 01 жовтня 2019 рік.

3.Внести зміни та доповнення до складу робочої групи з питань розробки основних положень та принципів громадського бюджету (бюджету участі) в місті Хорол, а саме вивести зі складу робочої групи начальника відділу архітектури, містобудування та земельних відносин Білецьку Тетяну Володимирівну, економіста КП «Комунсервіс» Ткаченко Галину Борисівну, ввести до складу робочої групи т.в.о. начальника відділу архітектури,

містобудування та земельних відносин Микитенка Віталія Івановича та економіста КП «Комунсервіс» Борисенко Ірину Володимирівну.

4.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Карманську Я.Ю. та постійну комісію з питань економічного розвитку, планування бюджету та розвитку підприємництва.

Міський голова

С.М.Волошин